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Viera ma vedie k
službe

Alberto študuje na univerzite v
Argentíne. Viera v Krista ho
privádza k otázke: ,,Čo môžem
urobiť pre iných?“ Tretie video
zo série ,,Čo znamená viera v
dvadsiatke“.

23.04.2013

Žiť svoju vieru pre mňa znamená
robiť všetko v Božej prítomnosti: či je
to už príprava pizze pre priateľov,
keď hrám futbal, študujem...stále.



Konkrétnym spôsobom prežívania
viery pre iných znamená pre mňa, že
sa snažím byť dôsledným kresťanom
tam, kde sa práve nachádzam. Ráno
začínam modlitbou a v nedeľu, keďže
som katolík, chodím na svätú omšu.
A potom sa snažím dobre sa správať
počas futbalového zápasu, aj keď sa
mi to niekedy nedarí a rozhnevám sa
na rozhodcu. A keď sa mi to pritrafí,
začnem odznovu. Vo všetkom čo
robím, sa snažím o jednotu života. 

Priateľom sa snažím slúžiť mnohými,
rozličnými spôsobmi. Samozrejme si
to vyžaduje moje úsilie. Niekedy mi
oni urobia nejakú láskavosť, inokedy
im poslúžim ja. 

Práve teraz chystáme pizzu pre
kamarátov, ktorí nás večer navštívia.
Myslím na to, ako si to budú užívať,
ako si to my všetci budeme užívať.
Keď obetujeme hodiny času, keď
vaľkáme cesto, ono to všetko stojí za



to, lebo priatelia to ocenia a poteší
ich to. 

Niekedy sa stáva pri návšteve u
priateľov, že po jedle všetci vstanú,
upratujú zo stola, a samozrejme
vstaneš aj ty, aby si pomohol, a
potom ti povedia: ,,Super, to je dobré,
ty si taký správny chlapík“. Ale
potom doma, keď tiež treba
poupratovať zo stola, niekedy je to
ťažké, vstať a pomôcť. Nuž, aj v týchto
situáciách, ktoré si niekedy vyžadujú,
aby sa človek veľmi premohol, aj
vtedy sa snažím zabojovať a urobiť
ich poriadne a dobre. 

Služba sa vždy prejaví v skutkoch,
však? Niekedy by sme aj chceli, ale
ani nevieme, komu poslúžiť.
Nedávno, inšpirovaní slovami
svätého Josemaríu, sme sa s
priateľmi rozhodli navštíviť chorých
a opustených ľudí v domove
dôchodcov. Toto nám príde vhod,
pretože je to konkrétny spôsob, ako



pomáhať ľuďom každý víkend, alebo
raz za dva týždne. Navštívime ich a
rozprávame sa s nimi – ako sa majú,
hovoríme im o zaujímavých,
veselých zážitkoch, pýtame sa ich ako
sa im darí, čo čítajú, či sú šťastní...Je
to konkrétny spôsob ako slúžiť
ľuďom, tak ako by im aj Kristus slúžil.
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